

JUDEȚUL BACĂU
U.A.T. COMUNA RACOVA
RACOVA

PROCES VERBAL

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local
din data de 16.12.2019*

Dl. consilier Roșu Ion - Președintele de ședință – deschide lucrările ședinței:

Stimați consilieri și invitați: Sunteți convocat astăzi 16.12.2019, ora 10.00 la ședința ordinară a Consiliului Local Racova, în baza dispoziției nr. 581/10.12.2019 emisă de către primarul Comunei Racova.

În continuare dau cuvântul d-lui secretar pentru a anunța prezența și a prezenta avizele de specialitate a comisiilor asupra proiectelor de hotărâre.

Domnul secretar: Dintr-un număr de 13 consilieri sunt prezenți 12, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. Voi prezenta avizele de specialitate ale comisiilor: din cele 4 proiecte înscrise pe ordinea de zi au primit aviz pozitiv proiectele cu nr. 1,2,3, iar proiectul nr. 4 urmează a fi retras de pe ordinea de zi.

Înainte de aprobarea ordinii de zi se solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, propunere votată în unanimitate cu 12 voturi din 12 consilieri prezenți.

Apoi invită pe Domnul primar să dea citire ordinii de zi, aceasta fiind următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie a mandatului domnului consilier local Mihăilă Vasile.
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier pentru domnul Micu Ioan, ales pe lista supleanților din partea Partidului Național Liberal.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării, încadrării, organigramei și a numărului de personal precum și a Regulamentului pentru organizarea și funcționarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tipul V2, în subordinea Consiliului Local al comunei Racova, județul Bacău.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea sumei de 16.000. lei destinată organizării sărbătorilor de iarnă.
5. Diverse.

Dl. consilier Roșu Ion – președinte de ședință invită pe Domnul primar pentru a prezenta primul punct al ordinii de zi.

După prezentarea acestuia, solicită înscrieri la cuvânt.

Domnul viceprimar: Referitor la proiectul privind încetarea de drept, prin demisie a d-lui consilier Mihăilă Vasile, în acest caz lucrurile la noi sunt simple: dl. consilier Mihăilă a plecat prin demisie voluntară, în nici un caz în urma unui scandal sau

constrâns, așa cum se vehiculează. Vreau să mulțumesc pe această cale fostului consilier Mihăilă Vasile pentru întreaga activitate depusă în Consiliul local.

În continuare, nemaifiind înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, care este votat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier pentru domnul Micu Ioan, ales pe lista supleanților din partea Partidului Național Liberal, Domnul consilier Roșu Ion – președinte de ședință invitând pe Domnul primar să susțină proiectul de hotărâre.

După parcurgerea de către Domnul primar a referatului de aprobare, Domnul consilier Roșu Ion solicită înscrieri la cuvânt.

Nefiind înscrieri la cuvânt, Domnul consilier Roșu Ion – președinte de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, care este votat cu 12 voturi pentru din 12 consilieri prezenți.

Urmează depunerea jurământului de către consilierul nou ales dl. Micu Ioan.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea înființării, încadrării, organigramei și a numărului de personal precum și a Regulamentului pentru organizarea și funcționarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tipul V2, în subordinea Consiliului Local al comunei Racova, județul Bacău, Domnul consilier Roșu Ion – președinte de ședință invitând pe Domnul primar să dea citire referatului de aprobare la acest proiect de hotărâre.

În acest moment se suspendă lucrările ședinței, un grup de colindători aparținând Școlii Gimnaziale Ion Borcea Racova, conduși de către d-na învățătoare Focșa Ana, susținând un program artistic. După consumarea evenimentului, Domnul primar mulțumește copiilor, le urează La Mulți Ani și succes în activitate.

Din partea Consiliului local, Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail mulțumește la rândul său elevilor care au susținut programul, cadrelor didactice, urându-le succes în activitatea școlară.

În continuare, Domnul consilier Roșu Ion – președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt pe marginea punctului 3 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: În primul rând fac precizarea că în ședința pe comisie s-a dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre pentru analiză și dezbateră. Am avut o discuție cu dl. Gârbea și m-am mai lămurit cu privire la acest proiect. Fac observația că documentele invocate în materialul de ședință ar trebui să fie anexate; mă refer aici la adresa nr. 1814112/10.10.2019 a Inspectoratului pentru situații de urgență Major Constantin Ene Bacău și adresele înaintate de către ISU Prefecturii Bacău. Eram interesat să știu ce cuprinde adresa cu nr. 1816285/21.11.2019 a ISU Bacău. Dl. Gârbea dă citire acestui document, care cuprinde planul de măsuri a comitetului local pentru situații de urgență cu termenul de realizare 23.12.2019.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: Este invocat în proiectul de hotărâre un document numit Raportul Comisiei De Specialitate pentru organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului; nu există o astfel de comisie. Tot în preambulul hotărârii este invocată o hotărâre de Consiliu Local, cu privire la aprobarea statului de funcții și a organigramei, la care lipsește numărul și data, hotărâre care a fost contestată în contencios administrativ și la secția penală. Referitor și la această hotărâre, după aprobarea în Consiliul local cu amendamentele depuse de grupul de consilieri PNL-PRM, trebuia ca în termen de 10 zile de la adoptarea hotărârii să se solicite un nou aviz din partea ANFP. Legea 215 a dat dreptul Consiliului Local să aducă amendamente; noi nu am încălcat legea. Dacă se solicita avizul ANFP se obținea în forma propusă de Consiliul local, de aceea nu se poate invoca doar hotărârea Consiliului local.

Lecturând regulamentul la acest proiect de hotărâre am constatat că este nerealist și neadaptat nevoilor UAT Racova. Acest serviciu a funcționat cum a funcționat prin hârtii care nu aveau legătură cu realitatea, dar în practică nu s-a făcut nimic. Dacă se fac ceva eforturi se poate găsi o echipă mobilă care să-și facă treaba, iar noi vom sprijini toate acțiunile acestui serviciu. Trebuie achiziționată o altă mașină care să corespundă mai bine nevoilor serviciului, loganul cumpărat nefiind conform și nefăcând nici un serviciu. Nu se iau decizii corecte la nivelul UAT Racova.

Domnul consilier Arseni Constantin: Niciodată nu-i prea târziu. Până acum a fost un serviciu externalizat cu dl. Lucaci de la Gârleni și s-au dat banii fără aprobarea Consiliului Local. Îl rog pe dl. Gârbea să facă o listă cu inventarierea tuturor materialelor din dotare. Am citit Regulamentul de Organizare și Funcționare unde am văzut că șeful serviciului are niște atribuții care ar trebui puse în practică. Era bine dacă se accesau fonduri europene pentru dotarea serviciului voluntar, așa cum au reușit alte primării.

Îl felicit pe dl. Gârbea că în sfârșit a ajuns pe funcție după ce a pus lumea pe drumuri pe la poliție.

Domnul viceprimar: Rog să se șteargă numărul meu de telefon, nu am nici o legătură cu situațiile de urgență, pentru că nu mai vreau să folosesc mașina personală, pentru deplasări în interesul serviciului pentru situațiile de urgență. Dacă ne uităm pe hârtiile făcute de Lucaci, vedem că toate sunt eronate, cu date inexacte și nume greșite.

Serviciul este subordonat Consiliului Local.

Firmele care ar trebui să lucreze cu primăria comunei Racova, nu mai vin, că Domnul primar solicită și primește comisioane.

În continuare, nemaifiind înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, (proiectul nr. 4 fiind retras) respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Racova pe anul 2019.

Domnul primar dă citire referatului de aprobare la acest proiect de hotărâre. După parcurgerea acestuia, Domnul consilier Roșu Ion – președinte de ședință solicită înscrieri la cuvânt.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: La acest proiect de hotărâre, vreau doar să fac precizarea că s-au alocat de la ANOFM Bacău 2 sume de 21 mii lei și 7 mii lei, pentru plata unor indemnizații și a altor cheltuieli. După data de 20 decembrie nu mai lucrează trezoreria și nu mai pot fi făcute plăți, dar nu sunt lămurit care este destinația acestor sume.

Domnul viceprimar: Aș veni cu o propunere: să se înființeze zone de precollectare gunoi pentru a rezolva problema gunoaielor din banii aceștia.

În continuare, nemaifiind înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

Se trece la punctul diverse.

Domnul viceprimar: Doresc să fac informarea că s-a încheiat o lucrare de toaletare a plopilor din curtea școlii, dar comisia de recepție la terminarea lucrărilor a fost modificată. Eu știu că nu se pune câte o comisie de recepție la fiecare lucrare. Acum vă întreb: vă place lucrarea care s-a făcut? După ce au plecat au lăsat gardurile strâmbe, gunoaie peste tot, care acum trebuie să le strângă viceprimarul.

La primărie se fac achiziții fără număr, în afară de solicitările prin referatele mele.

Ajutoarele de la comisia europeană ar trebui să se dea în baza unor liste; vom sesiza prefectura dacă nu se respectă legea.

Plombările la găurile din asfalt nu s-au făcut deși sunt bani în cont.

Domnul primar: Dacă vă uitați la achiziții veți vedea că toate referatele sunt aprobate.

Organigrama și statul de funcții a fost trimis la ANFP cu o lună înainte, a fost urcat pe site și a dat un aviz; Prefectura vă obligă să adoptați Hotărârea Consiliului Local și Prefectura Bacău a atacat Hotărârea Consiliului Local în contencios.

Suntem blocați și nu funcționăm cum trebuie. Primarul are dreptul să modifice comisia de recepție. La plombări nu am de gând să asfalez totul pe Loturi. La plopii de la școală, oamenii de la ajutorul social să meargă să facă curățenie.

Domnul viceprimar: Am solicitat un camion de balast și mi s-a spus de la doamna de la achiziții că nu se poate. Pe pagina de facebook postați hotărâri ale consiliului local, unele vechi, care nu sunt puse în aplicare.

Amendamentul adus hotărârii consiliului local de aprobare a taxelor și impozitelor cu privire la salubritate este ilegal; Primăria Bacău acordă subvenții la salubritate; cum își permite un individ ca Domnica să conteste o hotărâre a Consiliului local?

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: S-a autofinanțat acest serviciu vreodată?

Domnul primar: a fost finanțat până acum 5-6 ani. Odată ce prin Hotărârea Consiliu Local s-a aprobat evoluția taxei, acum nu este legal. Pe 26-27 avem altă ședință.

Domnul consilier Nechifor-Grigoraș-Mihail: Sunt contrazis pe lucruri neadevărate. Pe site nu apar decât hotărârile care vă interesează. Ultima Hotărâre A Consiliului Local este din august 2018.

Domnul viceprimar: La Hălmăcioaia sunt prevăzute lămpi de 30 w în tot satul și m-ați acuzat că am făcut ce am vrut eu. La toaletarea copacilor de la Hălmăcioaia v-ați gândit?

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,

CONSILIER

Roșu Ion

Întocmit,

Popa-Apreutesei Adrian



Contrasemnează pentru legalitate,
SECRETAR INTERIMAR
POPA APREUTESEI ADRIAN